
 11راَه

 :محبضرح الزبسعخ

 ( 2: )مثال

 . 8 , 5 , 3    ,2 , 7             :الزبلُخ( ثبلكُلىجرام( لمجمىعخ الأوزان( ثطرَقخ الاوحرافبد)أوجد الزجبَه 

  :الحل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

:الزجبَه للجُبوبد ال ُر مجىثخ  ى 

 

:ثطرَقخ الى رَخ ( 2)أ  ت الزجبَه للجُبوبد فٍ الم ب 
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                               n = 5                                         

 :  ط ق  نقاعدة 
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 11راَه

 :  ذً   لا ح  ف  نمعياري نهط  ق ي  هو

 

 

 

 : نمدى نه يا ات  نم وب 

 الحد الأدوٍ للفئه الدوُب  –الحد الأعلٍ للفئه العلُب = المدي 

 ( 5)م ب 

 الجدو  الزبلٍ َىضح العلاقخ ثُه فئبد الدخل ثأ د المصبوع وعدد العمب  

أ  ت المدي؟  

 فئات  ندخم  عدد  نعمال 

20  20  - 30  

40  30 - 40      

100  40 - 50   

30  50 - 60  

10   60 - 70  

 :  نحم

 الحد الأدوً للفئه الدوُب  –الحد الأعلً للفئه العلُب = المدي 

الحد الأعلً           ( 70 – 60)= الفئخ العلُب 

الحد الأدوً  (          30 -  20= )الفئخ الدوُب 

=  المدي   

                 70 – 20 =  50  

( : للزىزَع الزكرارٌ) : ن  ا   نه يا ات  نم وب 

 وكبوذ       اذا كبوذ مراكس فئبد رىزَع ركرارٌ  ٍ                         : تع  ف

فبلزجبَه  َكىن               الزكراراد  المقبثلخ لهب                         
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 11راَه

 ( 6: )مثال

 .8 , 5 , 3    ,2 , 7             :الزبلُخ( ثبلكُلىجرام ( أوجد الزجبَه لمجمىعخ الأوزان

  :الحل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :        ن  ا  

 :اَه للجُبوبد ال ُر مجىثخ  ى الزت

 

 

 ( 7)مثال

 :ثطرَقخ الى رَخ ( 2)أ  ت الزجبَه للجُبوبد فٍ الم ب 

 

 

 

  

 

n = 5                                                                          

 : وطجق القبعدح 
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 11راَه

( : للزىزَع الزكرارٌ) : ن  ا   نه يا ات  نم وب 

 وكبوذ           اذا كبوذ مراكس فئبد رىزَع ركرارٌ  ٍ                         : تع  ف

فبلزجبَه  َكىن                    الزكراراد  المقبثلخ لهب                         

 

 

 

 ( 8)م ب 

 الجدو  الزبلٍ َىضح العلاقخ ثُه فئبد الدخل ثأ د المصبوع وعدد العمب  

أ  ت الزجبَه؟  

 فئات  ندخم  عدد  نعمال 

20  20  - 30  

40  30 - 40      

100  40 - 50   

30  50 - 60  

10   60 - 70  
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 11راَه

 :  نحم

   

م  كز  نفئات 

  ن ك  ر *

  نفئات   ن ك  ر  م  كز  نفئات 

6846  342.3  25-43.5  = -

18.5  

500  25  20  20  - 30  

2892  72.3  35-43.5   =  -

8.5  

1400  35  40  30 - 40      

230  2.3  45-43.5 = 

1.5  

4500  45  100  40 - 50   

3969  132.3  55-43.5 = 

11.5  

1650  55  30  50 - 60  

4623  462.3  65-43.5 = 

12.5  

650  65  10   60 - 70  

18560    8700   200   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:   بة الزجبَه ثطرَقخ الى رَخ
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 11راَه

 ( 9:)مثال

 : ثطرَقخ الى رَخ( 8)ا  ت الزجبَه للم ب  

 نحم

 : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

م  كز  نفئات 

  ن ك  ر *

  نفئات   ن ك  ر  م  كز  نفئات 

12500  625  500  25  20  20  - 30  

49000  1225  1400  35  40  30 - 40      

202500  2025  4500  45  100  40 - 50   

90750  3025  1650  55  30  50 - 60  

42250  4225  650  65  10   60 - 70  

397000   8700   200   
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